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頻數表

Frequency Percent Valid Percent

1 完全冇 303 59% 59%

2 幾日 116 23% 23%

3 一半以上嘅日子 62 12% 12%

4 幾乎每日 31 6% 6%

8888 唔知 1 <1% <1%

Total 513 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 完全冇 406 79% 79%

2 幾日 57 11% 11%

3 一半以上嘅日子 36 7% 7%

4 幾乎每日 11 2% 2%

8888 唔知 3 1% 1%

Total 513 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 完全冇 354 69% 69%

2 幾日 89 17% 17%

3 一半以上嘅日子 40 8% 8%

4 幾乎每日 26 5% 5%

8888 唔知 2 <1% <1%

Total 511 100% 100%

Missing -99 拒絕回答 2 <1%

513 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 完全冇 402 78% 78%

2 幾日 63 12% 12%

3 一半以上嘅日子 32 6% 6%

4 幾乎每日 13 3% 3%

8888 唔知 3 1% 1%

Total 513 100% 100%

抽樣誤差: 少於 2.2% (在95%置信水平下為 +/-4.4%)

樣本資料
訪問對象: 18至64歲並有參加強積金供款計劃的香港居民
調查日期: 2020年4月29至5月11日
有效樣本: 503 (包括256個家居號碼及257個手機號碼)

調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行
有效回應比率: 58.0% (以符合資格的目標對象計算)

[Q1] 請問你喺過去兩星期，有幾經常出現以下情況？ [感到緊張、不安或煩躁。]

[Q2] 請問你喺過去兩星期，有幾經常出現以下情況？ [無法停止或控制憂慮。]

[Q3] 請問你喺過去兩星期，有幾經常出現以下情況？ [做任何事都覺得沉悶或者根本不想做任何事]

[Q4] 請問你喺過去兩星期，有幾經常出現以下情況？ [情緒低落、抑鬱或絕望]

Total

Valid

Valid

Valid

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

0 241 48% 48%

1 77 15% 15%

2 58 11% 11%

3 41 8% 8%

4 25 5% 5%

5 13 3% 3%

6 15 3% 3%

7 7 1% 1%

8 11 2% 2%

9 6 1% 1%

10 5 1% 1%

11 4 1% 1%

12 3 1% 1%

Total 506 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 284 56% 56%

1 100 20% 20%

2 56 11% 11%

3 23 5% 5%

4 21 4% 4%

5 16 3% 3%

6 6 1% 1%

Total 506 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 322 64% 64%

1 76 15% 15%

2 46 9% 9%

3 25 5% 5%

4 25 5% 5%

5 4 1% 1%

6 8 2% 2%

Total 506 100% 100%

Valid Missing

PHQ4_Score 

PHQ4 Levels 

(Overall 

Emotional 

Distress; Q1-Q4)

506 0 1.8 +/-0.2 1.0 0 2.6

PHQ4_Score_A

nxiety PHQ4 

Levels (Anxiety; 

Q1-Q2)

506 0 1.0 +/-0.1 0.0 0 1.4

PHQ4_Score_D

epression PHQ4 

Levels 

(Depression; Q3-

Q4)

506 0 0.8 +/-0.1 0.0 0 1.4

Frequency Percent Valid Percent

0 No 376 74% 74%

1 Emotional Distress 130 26% 26%

Total 506 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 No 440 87% 87%

1 Anxiety 66 13% 13%

Total 506 100% 100%

Std. DeviationMedian Mode

PHQ4_Score_Anxietygp PHQ4 Levels (Anxiety; Q1-Q2) [綜合數據]

Valid

Valid

PHQ4_Scoregp PHQ4 Levels (Overall Emotional Distress; Q1-Q4) [綜合數據]

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2)

PHQ4_Score_Anxiety PHQ4 Levels (Anxiety; Q1-Q2)

Valid

PHQ4_Score_Depression PHQ4 Levels (Depression; Q3-Q4)

Valid

PHQ4_Score PHQ4 Levels (Overall Emotional Distress; Q1-Q4)

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

0 No 444 88% 88%

1 Depression 62 12% 12%

Total 506 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 完全冇 254 50% 50%

2 幾日 144 28% 28%

3 一半以上嘅日子 73 14% 14%

4 幾乎每日 41 8% 8%

8888 唔知 1 <1% <1%

Total 513 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 513 100% 100%

N Percent

1 有，僱主要求：日 121 23% 24%

2 有，自己自願(包括自己係僱主)：日 50 10% 10%

8886 

冇(包括並非因為疫情而在家工作、及從來

都是在家工作)  (跳至Q11)

348 67% 68%

519 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 4 3% 3%

2 17 14% 14%

3 13 11% 11%

4 21 17% 17%

5 17 14% 14%

6 7 6% 6%

7 8 7% 7%

8 3 2% 2%

9 1 1% 1%

10 23 19% 19%

12 1 1% 1%

14 6 5% 5%

Total 121 100% 100%

Valid Missing

121 0 5.8 +/-0.6 5.0 10 3.4

Q6_1_others [Q6] 過去兩星期，請問你有冇因為疫情關係而在家工作最少一日？如有，幾多日？係僱主要求定係你自己自願嘅？ (可選多項)

Std. Deviation

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode

Total

Q6_1_others [Q6] 

過去兩星期，請問你有冇因為疫情關係而在家工作最少一日？如有，幾多日？係僱主要求定係你自己自願嘅？ 

(可選多項)

Valid

Valid

Responses Percent of 

Cases

Valid

PHQ4_Score_Depressiongp PHQ4 Levels (Depression; Q3-Q4) [綜合數據]

[Q6] 

過去兩星期，請問你有冇因為疫情關係而在家工作最少一日？如有，幾多日？係僱主要求定係你自己自願嘅？ 

(可選多項)

[Q5] 請問你喺過去兩星期，有幾經常出現以下情況？ [擔心疫情對日後工作嘅影響]

3



香港民意研究計劃 新冠肺炎對工作影響意見調查
隨機電話訪問

Frequency Percent Valid Percent

1 3 6% 6%

2 12 24% 24%

3 5 10% 10%

4 5 10% 10%

5 4 8% 8%

6 3 6% 6%

7 4 8% 8%

10 3 6% 6%

14 11 22% 22%

Total 50 100% 100%

Valid Missing

50 0 6.2 +/-1.3 4.5 2 4.7

Frequency Percent Valid Percent

1 較高 10 6% 6%

2 差唔多 70 42% 42%

3 較低 85 52% 52%

Total 165 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

0 9 5% 5%

1 2 1% 1%

2 1 1% 1%

3 10 6% 6%

4 17 10% 10%

5 37 22% 22%

6 15 9% 9%

7 28 17% 17%

8 25 15% 15%

9 10 6% 6%

10 11 7% 7%

Total 165 100% 100%

Valid Missing

165 0 5.9 +/-0.4 6.0 5 2.4

Frequency Percent Valid Percent

1 有，好咗 2 1% 1%

2 有，差咗 66 40% 40%

3 冇影響 96 58% 58%

8888 唔知/難講 1 1% 1%

Total 165 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，好咗 5 3% 3%

2 有，差咗 19 12% 12%

3 冇影響 141 85% 85%

Total 165 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 513 100% 100%

Q6_2_others [Q6] 

過去兩星期，請問你有冇因為疫情關係而在家工作最少一日？如有，幾多日？係僱主要求定係你自己自願嘅？ 

(可選多項)

[Q8] [只問Q6答「有」者，基數=165]  請你用0至10評價一下你家中嘅環境同設備有幾適合你在家工作， 

0分代表完全唔適合，10代表十分適合，5分代表一半半，你俾幾多分？

[Q9]  [只問Q6答「有」者，基數=165] 

你與一般工作顆伴，包括僱主/上司，同事，客戶/合作顆伴，嘅溝通有冇因為在家工作嘅安排受到影響？如有，

係好咗定差咗？

[Q10]  [只問Q6答「有」者，基數=165] 

你認為自己同僱主/上司嘅信任程度有冇因為在家工作嘅安排受到影響？如有，係好咗定差咗？

[Q11] 關於工作，你現時有冇以下嘅憂慮？ (訪問員讀出1-6項，次序由電腦隨機排列，可選多項)

Valid

Valid

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode Std. Deviation

Valid

Valid

N

Mean

[Q7] [只問Q6答「有」者，基數=165] 

比起喺公司工作，你認為自己在家工作嘅效率係較高、較低，定係差唔多？

[Q8] [只問Q6答「有」者，基數=165]  請你用0至10評價一下你家中嘅環境同設備有幾適合你在家工作， 

0分代表完全唔適合，10代表十分適合，5分代表一半半，你俾幾多分？

Sampling error 

(SEM*2) Median Mode Std. Deviation

Valid

Q6_2_others [Q6] 過去兩星期，請問你有冇因為疫情關係而在家工作最少一日？如有，幾多日？係僱主要求定係你自己自願嘅？ (可選多項)
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N Percent

6 公司業績下降 220 21% 43%

4 因返工外出而感染新冠肺炎 207 20% 40%

3 被減薪或停薪留職 151 15% 29%

1 自己被裁員 120 12% 23%

2 同事被裁員 113 11% 22%

5 個人工作表現變差 75 7% 15%

8886 以上皆否/冇憂慮 141 14% 27%

8888 唔知/難講 3 <1% 1%

1,030 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 513 100% 100%

N Percent

3 提供僱員緊急財務支援 210 19% 41%

2 

俾我知道公司現時嘅生意狀況，以減低憂

慮，增加對工作安全感

187 17% 36%

4 提供僱員緊急身心健康支援 177 16% 35%

1 

提供在家工作嘅設施，例如電腦，合適軟

件同wifi 等

165 15% 32%

6 提供綱上培訓課程 114 10% 22%

5 熱線詢問工作上嘅安排 103 9% 20%

8886 以上皆否/冇需要協助 133 12% 26%

8888 唔知/難講 8 1% 2%

1,097 100%

被訪者背景資料

Frequency Percent Valid Percent

1 男 233 45% 45%

2 女 280 55% 55%

Total 513 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 18 - 29歲 106 21% 21%

2 30 - 39歲 116 23% 23%

3 40 - 49歲 115 22% 23%

4 50 - 59歲 121 24% 24%

5 60 - 64歲 49 10% 10%

Total 507 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 6 1%

513 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 18 - 29歲 106 21% 21%

2 30 - 49歲 231 45% 46%

3 50 - 64歲 170 33% 34%

Total 507 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 6 1%

513 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 15 3% 3%

2 初中 (中一至中三) 67 13% 13%

3 高中 (中四至中七/DSE/毅進) 157 31% 31%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑/證書/副學位課程)

41 8% 8%

5 專上教育：學位課程 180 35% 35%

6 專上教育：研究院或以上 50 10% 10%

Total 510 99% 100%

Missing -99 拒答 3 1%

513 100%

Valid

Total

Valid

Total

DM3 你讀書讀到乜嘢程度？ (最高就讀程度，即不論有否完成該課程，包括現正就讀)

Valid

Total

DM2gp_TP_6 你今年幾多歲？ [綜合數據]

DM2gp2 你今年幾多歲？ [綜合數據]

Valid

DM1 性別 (訪問員自行判斷)

Total

Responses Percent of 

Cases

[Q12] 最後，你希望僱主可以提供以下邊啲協助？ (訪問員讀出1-6項，次序由電腦隨機排列，可選多項)

Total

Responses Percent of 

Cases
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Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 15 3% 3%

2 中學 224 44% 44%

3 大專或以上 271 53% 53%

Total 510 99% 100%

Missing -99 拒絕回答 3 1%

513 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政人員 78 15% 15%

2 專業人員 102 20% 20%

3 文職人員 133 26% 26%

4 服務人員 93 18% 18%

5 勞動工人 62 12% 12%

8881 其他 

(老闆/自僱/Freelance/散工/公務員並非合

適答案，訪員必須再追問工作性質或內容) 

：

36 7% 7%

Total 504 98% 100%

Missing -99 拒答 9 2%

513 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政及專業人員 180 35% 36%

2 文職及服務人員 226 44% 45%

3 勞動工人 62 12% 12%

6 其他 36 7% 7%

Total 504 98% 100%

Missing -99 拒絕回答 9 2%

513 100%

Frequency Percent Valid Percent

失業/待業 20 4% 4%

家庭主婦 8 2% 2%

退休人士 4 1% 1%

學生 4 1% 1%

Sub-total 36 7% 7%

DM4_8881 - 其他答案

Valid

Total

Valid

Total

DM4gp 你嘅職業係？ [綜合數據]

Valid

Total

DM3gp_TP 你讀書讀到乜嘢程度？ (最高就讀程度，即不論有否完成該課程，包括現正就讀) [綜合數據]

DM4 你嘅職業係？
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Frequency Percent Valid Percent

1 HK$5,000以下 41 8% 9%

2 HK$5,000-7,099 15 3% 3%

3 HK$7,100-9,999 22 4% 5%

4 HK$10,000-14,999 74 14% 15%

5 HK$15,000-19,999 66 13% 14%

6 HK$20,000-29,999 99 19% 21%

7 HK$30,000-39,999 55 11% 11%

8 HK$40,000-49,999 40 8% 8%

9 HK$50,000 - 59,999 26 5% 5%

10 HK$60,000 – 69,999 8 2% 2%

11 HK$70,000 – 79,999 8 2% 2%

12 HK$80,000 – 89,999 4 1% 1%

14 HK$100,000或以上 12 2% 3%

8888 唔穩定 10 2% 2%

Total 480 94% 100%

Missing -99 拒答 33 6%

513 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 HK$10,000以下 78 15% 16%

2 HK$10,000 - 19,999 140 27% 29%

3 HK$20,000 - 29,999 99 19% 21%

4 HK$30,000 - 39,999 55 11% 11%

5 HK$40,000 - 59,999 66 13% 14%

6 HK$60,000 – 79,999 16 3% 3%

7 HK$80,000 – 99,999 4 1% 1%

8 HK$100,000或以上 12 2% 3%

8888 唔穩定 10 2% 2%

Total 480 94% 100%

Missing -99 拒絕回答 33 6%

513 100%

Total

DM5 每月個人收入  

(包括所有收入來源，如薪金、佣金、雙糧、花紅、租金收入、投資回報、政府津貼、零用錢、家用、退休金或

任何其他財富轉移)(訪問員請讀出選項)

DM5gp 每月個人收入  

(包括所有收入來源，如薪金、佣金、雙糧、花紅、租金收入、投資回報、政府津貼、零用錢、家用、退休金或

任何其他財富轉移)(訪問員請讀出選項) [綜合數據]

Valid

Total

Valid
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